

长清区市场监管局召开动员会议 集中整治大学城片区餐饮行业

本报2月24日讯(邵绪强 房卓)为加强长清区餐饮服务行业、食品摊点经营行业的监督管理,进一步规范市场经营秩序,确保人民群众饮食安全和身体健康,近日,长清区市场监管局召开大学城片区食品安全集中整治动员会议,对大学城片区餐饮服务行业、食品摊点经营行业集中整治行动进行专题部署。区市场监管局党组书记、局长许兵出席会议并作动员讲话,会议

由局党组副书记、副局长金增涛主持。

会上,副局长刘玉玲宣读了《大学城片区餐饮服务业、食品摊点经营行业集中整治方案》。

许兵指出,大学城是长清的名片,通过集中整治,要让大学城有一个崭新的形象。此次行动,要求局领导均下沉一线,包挂整治组带队开展工作,分管领导要靠前指挥,领头干、带头做,确保举全局之力,彻底消除多年

来的“顽瘴痼疾”,带动提升全区食品安全保障水平;严格标准。要对表对标,按照划分好的整治范围,逐片逐街逐层逐户整治到位,合格一户申报一户,验收一户销号一户,做到不整治合格不撤队,不整治到位不回归;严明纪律。整治行动开展期间,要严格遵守工作纪律,服从安排,听从指挥,集中时间、集中精力,全身心地投入到整治行动中来,确保圆满完成任务。

崮云湖街道环监中心多措并举抓好大气污染防治工作 强化建筑工地监管 确保扬尘治理到位



本报2月24日讯(通讯员 李敏)近期,长清区崮云湖街道环监中心精准部署,采取多项举措,全力抓好大气污染防治工作。

开展企业大气污染防治工作。为做好大气污染防治工作,崮云湖街道环监中心针对企业的生产特点,向企业发放了大气污染防治工作明白纸,宣传治理措施,督促企业落实主体责任,做到精准防控。重点检查环保应急工作机制落实情况、环保设施运行情况,确保企业大气污染防治工

理措施落实到位。

强化建筑工地监管,确保扬尘治理到位。按照网格化监管原则,强化监督检查。以秋冬季扬尘污染专项整治工作为契机,严查工地裸土覆盖、道路扬尘、湿法作业、非道路移动机械编码及油品使用情况,对落实扬尘防控措施不到位的建筑工地进行整改,充分发挥施工单位的主体责任,推动扬尘治理工作有序开展。

做好道路保洁工作。崮云湖街道环监中心联合保洁所对辖区内的保洁力量进行了整合,充分发挥机械设备的工作效率,提高机扫率,抓住有利气象条件,增加洒水频次,保持道路湿润;对于辅道和生产道路,雇用小型洒水设备进行作业,确保道路保洁无缝隙全覆盖。

崮云湖街道环监中心将全力做好空气质量保障工作,综合运用智慧监管平台、网格化监管等多种手段,加大联合执法力度,做好应急处置,严守生态环境底线,确保辖区空气质量持续改善。

长清职专参加 “山东省职业院校学生顶岗实习规范化管理”论坛

本报2月24日讯(通讯员 陶宏伟)近日,长清职专党委书记、校长王家政受邀参加“山东省职业院校学生顶岗实习规范化管理”论坛,并作了《严爱相济 做有温度的实习管理》的典型经验交流发言。本次论坛由齐鲁职业院校校长联席会议主办、淄博职业学院承办,以线上方式举行。

发言中,王家政介绍了长清职专学生顶岗实习的现实做法:企业遴选——立足学校专业结构,打造三个“实习就业圈”,立足多样化发展,构建“企

业储备机制”,立足学生权益保障,落实企业考察制度;实习流程——科学规范,做到实习指导专业化、管理服务温情化、带队管理规范化、岗位实习系统化;带队教师——精细管理,建立实习带队教师微信管理平台、专业部长与带队教师的通话机制、特殊学生管理档案,实行带队教师交接制度、带队教师返回报到制度等;学生教育——严爱相济,加大教育力度、帮助学生转变观念、增强岗位意识,严格请假及离职报到制度,家校联动、全面做好陪护工作。

据了解,长清职专高度重视学生实习工作,始终将学生实习作为教学工作的重要组成部分,学校以培养学生职业道德和职业技能为目标,大力开展校企合作、产教融合。在实习工作中,以“严爱相济,做有温度的实习管理”为工作导向,以“规范化、精细化实习管理”为抓手,促进学生全面发展,增强学生的岗位意识和岗位责任感,最大限度提高学生综合素质,从而实现教育教学质量的全面提高。

老党校A-3地块安置房加快建设中

本报2月24日讯(通讯员 曹晋)老党校A-3地块安置房建设项目位于济南市长清区,中川街以南、宾谷街以北,规划路以东、石碑山路以西,主要用于东、南、西、北门里城中村改造项目集体土地部分居民的回迁安置。项目规划总用地面积约2.04

公顷,总建筑面积约8.57万平方米,其中地上建筑面积约5.51万平方米,地下建筑面积约3.06万平方米。主要建设地上住宅、配套公建设施、地下储藏室、车库及设备用房等,同步实施道路、给排水、绿化等配套设施建设。

为圆满完成建设任务,确

保安置房及配套设施的如期交付使用,让广大居民尽早享受到城市更新带来的发展红利,区住建局高度重视、积极服务,项目于2021年10月份开工,目前正在各楼座主体施工,项目安置房计划2023年竣工交付使用。

长清区实验幼儿园全力打造 “爱心施教成就未来”党建品牌

本报2月24日讯(通讯员 明慧)近日,为进一步提高学校党建工作质量,深化“一校一品”党建品牌创建工作,推动党史学习教育走深走实,长清区实验幼儿园立足岗位,着力打造“爱心施教 成就未来”党建品牌。

在党建品牌文化目标指导下,实验园党支部坚持把关爱孩子、服务家长、教育科研、教学实践活动作为锤炼党员先锋作用的宽阔舞台,工作中发挥“推动发展、服务家长、凝聚人心、促进和谐”的作用。引领全园教师“爱生如子、爱园如家”,以“爱”为中心,开展爱的解读、承诺爱的誓言,做

实爱的奉献,真正做到“学为人师、行为世范”,成为幼儿健康成长的指导者和引路人。

实验园党员教师“三双”进社区,利用专业特长,开展家庭讲座、科普普及、文艺辅导等,做好政策法规的宣传员,社区发展的参议员,文明创建的示范员、困难群众的帮扶员。树立了党员同志对人民、对工作高度负责、鞠躬尽瘁的高大形象。

实验园党支部将依托“爱心施教、成就未来”党建品牌创建,以奋发有为的精神状态和真抓实干的工作作风,全心全意为人民服务,努力办人民满意的学前教育。

双泉镇: 党员干部带头督导 助力垃圾绿色分类

本报2月24日讯(通讯员 艾冉冉)为扎实推进垃圾分类“十百千”模范村庄建设,推动生活垃圾分类工作有序开展,近日,双泉镇环卫所、管理区负责同志深入相关村开展垃圾分类督导检查,对垃圾分类设施建设、收集员集中收集等工作进行再安排再部署,推动垃圾分类常态化长效化,逐步形成全民参与垃圾分类的“新风尚”。

据了解,督导小组深入现场,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解了村内垃圾分类工作开展情况,并对收集亭内垃圾桶摆放、环境卫生、宣传板牌悬挂等问题进行分析、研究,推动垃圾分类规范化。随后,各管理区紧急调动各村党支部书记,对监督检查发现的问题及时整改,同时督促各村收集点位及时做好调整,排好工期,发动全员打好垃圾分类持久战。

归德街道: 环境卫生整治工作不松懈

本报2月24日讯(通讯员 艾冉冉)为全力做好辖区保洁工作,给居民群众提供一个干净、整洁的生活环境,近日,长清区归德街道加强监督监管力度,确保街道环境综合整治持久巩固,长远有效。

归德街道城管所、保洁公司对辖区环境卫生开展常态化作业。做好严格要求每一项工作卫生的整治,坚持每天排查,发现问题及时整改,做到日产日清,

全面提升人居生活环境。加强全覆盖和精细化作业管理,有效推动辖区环境卫生水平再提升。主要对路面白色垃圾、杂物、烟头、卫生死角、街道及路面野广告进行整治清理。对道路两边的垃圾、辖区内卫生死角、大件垃圾及杂物进行了清理,收运时随时清理散落垃圾。安排各路段人员加班集中清理路面污染。垃圾箱内的垃圾要现倒冲洗,垃圾桶擦洗干净。

张夏街道: 情系群众办实事 快修水管赢民心

本报2月24日讯(通讯员 杨翠柳)近日,长清区张夏街道三尖台村村民张先生,来电反映:村内自来水不知道什么原因停水,来电求助,希望尽快恢复供水。

接单后,三尖台村“两委”工作人员第一时间赶赴现场核实,经查,受前段时间降温影响,

导致村内自来水管冻裂,出现停水现象。针对此情况,三尖台村“两委”工作人员立即对漏水点进行排查。排查出漏水点后,三尖台村立即召开村“两委”会议,集中商议维修事宜,指定维修方案。由于前期准备充分,整个维修自来水管期间工程进展十分顺利且快速。

长清区医疗保障局搬迁公告

(医保服务大厅)八楼(局机关)。自2022年2月28日(星期一)起,正式在长清区政务服务中心(创促大厦)办公,请广大市民相互转告。因搬迁给您带来的不便,敬请谅解!咨询电话:87228799。

特此公告!
济南市长清区医疗保障局
2022年2月22日

医者仁心,名医坐诊昆颐堂

电话:87338866 地址:长清区东王雅苑北门东60米(谢传建)

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:武俊 组版:侯波